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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA 
DE NOVEMBRO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA 23 DE 
NOVEMBRO DE 2015 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

A Moção apresentada pela Sra. Patrícia Salvador, em nome da CDU, intitulada “Em 
Defesa dos Serviços Públicos de Água Saneamento e Gestão de Resíduos “ foi 
aprovada por maioria com 29 votos a favor (14 do PSD, 8 do PS, 4 da CDU, 2 do BE 
e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 5 votos contra (CDS/PP) e 3 
abstenções (SerCascais-Movimento Independente).  

A Moção apresentada pelo Sr. Gonçalo Lage, em nome do PPD/PSD e do CDS/PP, 
intitulada “voto de saudação 40 anos do 25 de novembro de 1975” foi aprovada por 
maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 14 votos contra (8 
do PS, 4 da CDU e 2 do BE) e 4 abstenções (3 do SerCascais – Movimento 
Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente). 

Os Srs. João Serrano, Wanda Guimarães, Vasco Graça e João Rocha do PS, 
afirmaram que iriam entregar declarações de voto. 

O Voto de condenação e pesar “Cascais Solidária com Paris” , apresentado pela Sra 
Wanda Guimarães, em nome do PS, foi aprovado por unanimidade. Foi realizado um 
minuto de silêncio. 

O Requerimento apresentado pela Sra Filipa Monteiro, em nome do PPD/PSD, 
intitulado “Uma Ideia de Paz” foi aceite e dando cumprimento ao mesmo foi 
realizado um minuto de silêncio. 

A Sra. Pepita Cardoso, do SerCascais – Movimento Independente, apresentou um 
voto de pesar sobre o falecimento do Professor José Esteves, o qual foi aprovado 
por unanimidade e foi realizado um minuto de silêncio. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – APROVAÇÃO DA ATA N.º 1 /2015 DE 26 DE JANEIRO. 

Aprovada por maioria com 31 votos  a favor ( 13 do PSD, 4 do CDS/PP, 8 do PS, 3 
da CDU, 2 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 6 abstenções (António Gameiro Mendes, do PSD, Inês Teixeira, do 
CDS/PP, Patrícia Salvado da CDU, Pepita Cardoso, do SerCascais – Movimento 
Independente, Gonçalo Ferrão e Luís Salgado do BE).  

2 – PACOTE FISCAL MUNICIPAL PARA 2016 – IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS (IMI), 
TARIFÁRIO RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS TRSU´S) DERRAMA, IMPOSTO SOBRE O 
RENDIMENTO DE PESSOAS SINGULARES (IRS) E TAXA MUNICIPAL DE DIREITOS DE 
PASSAGEM (TMDP)-FIXAÇÃO DE MONTANTES 2016 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 16 
votos contra (8 do PS,4 da CDU,2 BE e 2 do SerCascais-Movimento Independente)e 
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2 abstenções (1 do Sr. Miguel Azeredo Perdigão, do SerCascais-Movimento 
Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente). 

Foram apresentadas declarações de voto em nome do PS e do BE. 

3 – APROVAÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO PARA 2016-2019 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 15 
votos contra (7 do PS, 4 da CDU, 2 do BE e 2 do SerCascais-Movimento 
Independente) e 3 abstenções (Miguel Azeredo Perdigão, do SerCascais-Movimento 
Independente, João Couto Fragoso, Independente e Maria Fernanda Gonçalves 
Presidente da Junta de Freguesia de S. Domingos de Rana) 

Foram apresentadas declarações de voto em nome do PS e do BE 

 

4 – APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO PARA 2016 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PSD e 5 do CDS/PP), 15 votos 
contra (7 do PS, 4 da CDU, 2 do BE e 2 do SerCascais – Movimento Independente) e 
3 abstenções (Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais –Movimento 
Independente, João Couto Fragoso, Independente e Maria Fernanda Gonçalves, 
Presidente da Junta de Freguesia de S. Domingos de Rana. 

Foram apresentadas Declarações de voto em nome do PS e da CDU. 

 

5 – ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DE ORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (13 do PSD, 5 do CDS/PP e 1 do Sr. 
João Couto Fragoso, Independente), 5 votos contra (3 da CDU e 2 do BE)e 10 
abstenções (8 do PS e 2 do SerCascais-Movimento Independente). 

Os Srs Pedro Caldeira Santos, do PSD, Miguel Azeredo Perdigão, do SerCascais-
Movimento Independente e Patrícia Salvador, da CDU, não estavam na sala no 
momento da votação.  

Foi apresentada uma declaração de voto em nome da CDU. 

 

6 – PROJETO DE REGULAMENTO DE VENDA AMBULANTE DO MUNICÍPIO DE CASCAIS 

Baixou à Comissão de Assuntos Jurídicos e Petições. 

 

7 – APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO Á JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE 

Aprovado por unanimidade 

O Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais –Movimento Independente, não 
estava na sala no momento da votação. 
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8 – APROVAÇÃO DE PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O CENTRO 
COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DA PAREDE PARA A CONSTRUÇÃO DO NOVO EDIFÍCIO PARA 
CENTRO DE DIA. 

Aprovado por Unanimidade  

O Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais – Movimento Independente, não 
se encontrava na sala aquando da votação. 

9 - APOIO FINANCEIRO Á JUNTA DE FREGUESIA DE CARCAVELOS/PAREDE 

Aprovado por unanimidade  

O Sr. Miguel Azeredo Perdigão, do SerCascais-Movimento Independente, não 
estava na sala no momento da votação. 

10 – APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO Á JUNTA DE FREGUESIA DE CASCAIS/ESTORIL 

Aprovado por unanimidade. 

Na votação não estava na sala o Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais-
Movimento Independente. 

11 – APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO Á JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE 
RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

Não se encontrava na sala aquando da votação o Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, 
do SerCascais-Movimento Independente. 

12 – APOIO FINANCEIRO À JUNTA DE FREGUESIA ALCABIDECHE 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais-Movimento Independente, não 
estava na sala no momento da votação. 

13 – APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO À JUNTA DE FREGUESIAS DE 
CARCAVELOS/PAREDE 

Aprovado por unanimidade  

O Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais-Movimento Independente, não se 
encontrava na sala aquando da votação. 

14 – EMPRÉSTIMO CONTRATADO NO MONTANTE DE 1.605.870,00 EUROS – ALTERAÇÃO DA 
TAXA DE JURO. 

Aprovado por maioria com 21 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 1 do 
SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente), 2 votos contra (BE) e 12 Abstenções (8 do PS e 4 da CDU). 

Os Srs. Miguel de Azeredo Perdigão e Pepita Cardoso, do SerCascais-Movimento 
Independente, não estavam na sala aquando da votação. 

Foram feitas Declarações de voto dos Grupos Municipais do PS e do BE. 
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15 – ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O 
MUNICÍPIO DE CASCAIS E A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL –REFORÇO DO PRD 
74/DIED/2015 

Aprovado por maioria com 30 votos a favor (14 do PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 2 do 
SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) 
e 6 abstenções (4 da CDU e 2 do BE). 

O Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais – Movimento Independente, não 
se encontrava na sala aquando da votação. 

16 – DESIGNAÇÃO POR ELEIÇÃO DE DOIS CIDADÃOS PARA INTEGRAREM O CONSELHO 
MUNICIPAL DE SEGURANÇA 

Adiado 

17 – DESIGNAÇÃO POR ELEIÇÃO DE UM REPRESENTANTE E UM SUBSTITUTO PARA O 
CONSELHO MUNICIPAL PARA OS ASSUNTOS DA JUVENTUDE. 

Adiado 

18 – ELEIÇÃO DE UM PRESIDENTE DE JUNTA DE FREGUESIA PARA INTEGRAR A COMISSÃO 
MUNICIPAL DE DEFESA DA FLORESTA CONTRA INCÊNDIOS. 

Adiado 

19 – PROCEDIMENTO CAUTELAR INTENTADO PELA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA AREIA 
(AMA) (E OUTROS) – RESOLUÇÃO FUNDAMENTADA, APRESENTADA NOS TERMOS E PARA 
OS EFEITOS DO DISPOSTO NO ARTIGO 128.º, Nº 1 DO CPTA. 

Adiado  

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA 30 DE OUTUBRO DE 2015 

 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 
1. APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO PARA 2016. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

 
2. APROVAÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO PARA 2016-2019. 
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Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

 
3. AUTORIZAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO DE EMPRÉSTIMO A CURTO PRAZO ATÉ AO 
MONTANTE DE 8.500.000,00 EUROS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. 

 
4. PACOTE FISCAL MUNICIPAL PARA 2016 - IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS (IMI), 
TARIFÁRIO RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS (TRSU’S), DERRAMA, IMPOSTO SOBRE O 
RENDIMENTO DE PESSOAS SINGULARES (IRS) E TAXA MUNICIPAL DIREITOS PASSAGEM 
(TMDP) – FIXAÇÃO DE MONTANTES PARA 2016. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

 

RECURSOS HUMANOS: 

 
5.  REGULAMENTO DE ORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS (ROSM) 2016. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A CDU apresentou declaração de voto.  

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 9 DE NOVEMBRO DE 2015 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 
 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 19 DE 20 DE OUTUBRO DE 2015. 

Aprovado por unanimidade. O Senhor Vice Presidente Ricardo Baptista Leite e o Sr. 
Vereador João Cordeiro não participaram na votação. 

 
PLANO E ORÇAMENTO: 
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2. 12ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2015 - 2018 E 12ª ALTERAÇÃO AO 
ORÇAMENTO 2015. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

 
3. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A AMTRES NO MONTANTE DE  €10.132,55 - 4º 
TRIMESTRE DE 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
4. EMPRÉSTIMO CONTRATADO NO MONTANTE DE 1.605.870,00 EUROS - ALTERAÇÃO DA 
TAXA DE JUROS. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
 
 
GESTÃO PATRIMONIAL: 
 
 
5. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO AO GRUPO ECOLÓGICO DE CASCAIS, DAS LOJAS 
DESIGNADAS PELAS LETRAS “K” E “L”, SITAS NA QUINTA DA BICUDA, RUA DO 
ESTORNINHO, CASCAIS, UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL, DESTINADAS A 
INSTALAÇÃO DA SEDE.  

Adiada. 
 
6. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 78,85M2, 
SITUADA EM OUTEIRO DE POLIMA, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA, A ÂNGELO 
MIGUEL DOS REIS OLIVEIRA E MÁRCIA ALEXANDRA DOS REIS OLIVEIRA, DESTINADA A 
CONSTRUÇÃO. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
7. CEDÊNCIA DE UM ARMÁRIO PARA ARQUIVO À CONFERÊNCIA VICENTINA NOSSA 
SENHORA DA PAZ – ADROANA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

COLETIVIDADES: 

 
8. GRUPO DESPORTIVO DO ZAMBUJEIRO – ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA CONSTRUÇÃO DE 
RAMPAS DE ACESSO A PESSOAS COM MOBILIDADE REDUZIDA. 

Aprovado por unanimidade. 
 
 
JUNTAS DE FREGUESIA: 
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9. APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO À JUNTA DE FREGUESIA DE 
CARCAVELOS/PAREDE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
10. APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
11. APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO À JUNTA DE FREGUESIA DE CASCAIS/ESTORIL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
12. APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO À JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE 
RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
13. APOIO FINANCEIRO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
14. APOIO FINANCEIRO À JUNTA DE FREGUESIA DE CARCAVELOS/PAREDE. 

Aprovado por unanimidade. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 
15. PROCESSO DISCIPLINAR N.º 08.06.01/2015/4 

Aprovado por escrutínio secreto com 6 votos a favor, 3 abstenções e 2 votos 
contra. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
16. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1459 
PROC.º 1173/2013 – EM NOME DE JOÃO MANUEL NUNES DA FONSECA SILVA E MARIA 
HELENA MOREIRA ALVES DA FONSECA SILVA. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
 
 

17. ALTERAÇÃO  AO ALVARÁ DE LOTEAMENTO Nº 63 PROCESSO Nº 905/2015. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
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18. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ Nº 1030 PROCESSO 
Nº 614/2015- CARLOS ALBERTO ANTUNES GREGÓRIO. 
 
Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
 
19. PROCESSO N.º 134/2013 – ALTERAÇÃO DAS ESPECIFICAÇÕES DO ALVARÁ DE 
LOTEAMENTO 1454, EM NOME DE JOSÉ CARLOS RODRIGUES DE SOUSA, LOCALIZADO NO 
CABEÇO DE MOURO, FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA. 
 
Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. A 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentou declaração de voto.  

 
20. ISENÇÃO DE 1 LUGAR DE ESTACIONAMENTO PROJECTO DE REABILITAÇÂO COM 
AMPLIAÇÃO DE UMA MORADIA BIFAMILIAR PROCESSO SPO Nº 1347/2014 - TRAVESSA 
EMÍDIO NAVARRO, CASCAIS NOME: PEDRO MIGUEL DA CUNHA GASPAR DA GAMA DE 
MAGALHÃES. 

 Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

 
21. PROGRAMA DE NATAL NOS CENTROS URBANOS COMERCIAIS DO CONCELHO DE 
CASCAIS.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS, e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.  

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 
22. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA O FORNECIMENTO DO ESTUDO PRÉVIO E 
PROJETO DE EXECUÇÃO DA VARIANTE NORTE DE MURCHES. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 

 
23. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA AQUISIÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DO 
EQUIPAMENTO TOUCH TANK NO CENTRO DO INTERPRETAÇÃO AMBIENTAL DA PEDRA DO 
SAL. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 
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24. PLANO DE INVESTIMENTO DAS ÁGUAS DE CASCAIS – 2016. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 
 
INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 
 
25. SERVIÇO DE MANUTENÇÃO À CENTRAL MONITORIZAÇÃO VIDEOVIGILÂNCIA E À 
CENTRAL RECEPTORA DE ALARMES INTRUSÃO INSTALADAS NA POLICIA MUNICIPAL – 
PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
 
 
EDUCAÇÃO: 
 
26. SUBDELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO NOS AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS 
DO CONCELHO.  

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. Todas as forças politicas apresentaram declaração de voto.   

 
27. PROGRAMA ALIMENTAR IPSS - REFORÇO DOS PRD'S Nº 36/2015 E 40/2015 DA 
PROPOSTA Nº 173/2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
28. PROGRAMA ALIMENTAR NA INTERRUPÇÃO LETIVA DE SETEMBRO DE 2015 - 
ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL DE SÃO DOMINGOS 
DE RANA, REFERENTE ÀS REFEIÇÕES ESCOLARES NESSE PERÍODO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
29. PROGRAMA ALIMENTAR NA INTERRUPÇÃO LETIVA DE SETEMBRO 2015 - ATRIBUIÇÃO 
DE UM APOIO FINANCEIRO À TORREGUIA, REFERENTE ÀS REFEIÇÕES ESCOLARES NESSE 
PERÍODO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
30. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO 
DE CASCAIS E A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL – REFORÇO DO PRD Nº 74/2015. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

DESPORTO: 
 
31. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO MUSICAL E 
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DESPORTIVO 9 DE ABRIL DE TRAJOUCE – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO XXVI PASSEIO DE 
CICLOTURISMO DE TRAJOUCE – APOIO À REPARAÇÃO DOS BANCOS DE SUPLENTES E DA 
VEDAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DE TRAJOUCE. 
 
Aprovado por unanimidade. 

 
32. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO SPORTIVO 
DE CARCAVELOS – APOIO À PARTICIPAÇÃO NO CAMPEONATO DO MUNDO DE TRAMPOLINS 
POR GRUPOS DE IDADE 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

33. CONTRATO A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, 
ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A., PARA PROMOÇÃO DA INTERVENÇÃO DE 
EXECUÇÃO DE UM PISO INTERMÉDIO NO AUDITÓRIO DO EDIFÍCIO SOCIAL DO COMPLEXO 
MUNICIPAL MULTISSERVIÇOS DA ADROANA. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

 
34. CONTRATO A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, 
ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A., PARA PROMOÇÃO DA INTERVENÇÃO DE 
EXECUÇÃO DA LIGAÇÃO DA RUA DOS CAMPOS VELHOS À RUA DA MEALHA. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

 
35. METODOLOGIA DE REPARTIÇÃO DE RESPONSABILIDADES DE MANUTENÇÃO DE ÁREA 
VERDE – ROTUNDA DE SASSOEIROS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

 
36. APROVAÇÃO DE PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O CENTRO 
COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DA PAREDE PARA A CONSTRUÇÃO DO NOVO EDIFÍCIO PARA 
CENTRO DE DIA-€740 000,00. 

Aprovado por unanimidade.  

37. APROVAÇÃO DE ALTERAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO DE PRODUTOS DE APOIO 
(AJUDAS TÉCNICAS). 

Aprovado por unanimidade. 
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38. PROGRAMA CASCAIS EM FÉRIAS 2015 – APOIO FINANCEIRO ATRIBUIR AS 
INSTITUIÇÕES (2ª TRANCHE).     

Aprovado por unanimidade. 

 
39. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO PARA IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO "OFICINA SOCIAL" - 
PEQUENAS REPARAÇÕES E ADAPTAÇÕES NO DOMICILIO DE MUNÍCIPES IDOSOS E/OU 
DEPENDENTES. 

Aprovado por unanimidade. 

 
40. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES PARA AQUISIÇÃO DE UM 
FOGÃO INDUSTRIAL - €2.985.  

Aprovado por unanimidade. 

 

DIVERSOS: 

 
41. ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA QUINTA DA CARREIRA – APOIO A ATIVIDADES 
EXTRAORDINÁRIAS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
42. PEDIDO DE SUSPENSÃO DE MANDATO DO VICE PRESIDENTE MIGUEL MARTINEZ DE 
CASTRO PINTO LUZ. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
43. PROGRAMA ANUAL PARA 2016 RESPEITANTE ÀS OBRAS DO PLANO DE INVESTIMENTOS 
– ADC ÁGUAS DE CASCAIS, S.A. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
44. ADC – PLANO ANUAL DE MANUTENÇÃO GERAL DOS COLETORES PLUVIAIS 2016. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
45. RELATÓRIOS FINAIS DOS PROGRAMAS DE VOLUNTARIADO DE VERÃO - MARÉ VIVA, 
LOCALS, IBERCUP, NATURA OBSERVA E CULTURA SOCIAL. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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46. ÁGUAS DE CASCAIS, SA - RELATÓRIO DE MANUTENÇÃO DA REDE PLUVIAL - III 
TRIMESTRE 2015 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
47. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2016  

 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 20 DE 30 DE OUTUBRO DE 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 21 DE 9 DE NOVEMBRO 2015. 

Aprovado por unanimidade. 
 
 
PRESIDÊNCIA: 
 
3. PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E CENTRO DE ENGENHARIA E INOVAÇÃO 
(CEIIA).  

Adiada. 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 
4. CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO A CURTO PRAZO ATÉ AO MONTANTE DE 
8.500.000,00 EUROS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS.  
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5. PROJETO DE REGULAMENTO DE COBRANÇA E TABELA DE TAXAS, LICENÇAS E OUTRAS 
RECEITAS MUNICIPAIS PARA O ANO DE 2016. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 
6. AGÊNCIA DNA CASCAIS - APROVAÇÃO DA TABELA DE PREÇOS PARA O ANO DE 2016. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar declaração de 
voto por escrito. 

 
7. FUNDAÇÃO D. LUÍS I - APROVAÇÃO DA TABELA DE PREÇOS PARA O ANO DE 2016. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. A CDU apresentou declaração de voto.  

 
8. ASFA - ASSOCIAÇÃO SÃO FRANCISCO DE ASSIS - APROVAÇÃO DA TABELA DE PREÇOS 
PARA O ANO DE 2016. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A CDU apresentou declaração de voto.  

 

CONTABILIDADE, CONTROLO E DISPONIBILIDADES: 

 
9. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS - 1º SEMESTRE 2015. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
10. DOAÇÃO DE SETE PARCELAS DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA TOTAL DE 980,77 
M2, SITUADAS NO MURTAL, FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE A CATARINA LOPES DE 
BARROS GALVÃO DE MELO E OUTROS, DESTINADAS A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
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11. INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A 
ÁREA DE 460 M2, SITUADA NA RIBEIRA DA PENHA LONGA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
12. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA PARA O DIREITO 
DOS MENORES E DA FAMÍLIA, O PRÉDIO URBANO, SITUADO NA RUA DE SÃO RAFAEL, Nº.25 
E 25-A, URBANIZAÇÃO DE S. MIGUEL DAS ENCOSTAS, CARCAVELOS, FREGUESIA DE 
CARCAVELOS E PAREDE, DESTINADO À INSTALAÇÃO DA CASA DE ACOLHIMENTO DE 
CRIANÇAS E JOVENS EM PERIGO – CASA DA ENCOSTA.  

Aprovado por unanimidade. 

 
13. PROJETO MUNICIPAL DENOMINADO “VIA DAS PATINHAS”- PERMUTA DE PARCELA DE 
TERRENO COM ALEXANDRE MIRA MENDES ELIAS. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
14. PROJETO MUNICIPAL DENOMINADO “VIA DAS PATINHAS”- PERMUTA DE PARCELAS DE 
TERRENO COM ANTÓNIO MIGUEL DUARTE DOS SANTOS E OUTROS. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
15. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE BENS APREENDIDOS, A DIVERSAS INSTITUIÇÕES. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
16. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, DE UMA PARCELA DE TERRENO DE 
TERRENO COM A ÁREA DE 1.813 M2, SITUADA NA QUINTA DE SÃO MIGUEL DAS ENCOSTAS, 
SASSOEIROS, FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE, À ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA PARA 
O DIREITO DOS MENORES E DA FAMILIA, DESTINADA À INSTALAÇÃO DE UMA ESTRUTURA 
DE APOIO À REALIZAÇÃO DE FEIRA SOLIDÁRIA E DE UMA HORTA COMUNITÁRIA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
17. EXTINÇÃO DO CONTRATO DE COMODATO CELEBRADA ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A “LPDM – CENTRO DE RECURSOS SOCIAIS” REFERENTE AO QUIOSQUE, 
SITUADO NO PARQUE DA QUINTA DA ALAGOA, EM CARCAVELOS. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
18. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 224M2, 
SITUADA NO LARGO DA ADROANA, ADROANA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE A MARIA DA 
NATIVIDADE SELEIRO TOUÇAS OLIVEIRA, DESTINADA A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. 
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19. CONTRATO DE COMPRA E VENDA DO “EDIFÍCIO CRUZEIRO” - APROVAÇÃO DA MINUTA. 

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
20. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE UMA VIATURA À CASCAIS DINÂMICA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 

 
21. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE UMA VIATURA À ASSOCIAÇÃO S. FRANCISCO DE 
ASSIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

22. RETIFICAÇÃO OFICIOSA AO ALVARÁ DE LOTEAMENTO Nº 797 PROCESSO Nº 

1163/2015. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
23. ABERTURA DA FASE DE CONSULTA PÚBLICA - PROJETO DE REGULAMENTO DE 
COMPENSAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou 
declaração de voto. 

 
24. APROVAÇÃO DO REGULAMENTO DE SERVIÇOS DO SISTEMA MUNICIPAL DE 
DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E DE DRENAGEM DE ÁGUAS RESIDUAIS DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 
25. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA O FORNECIMENTO DO PROJETO DE EXECUÇÃO 
COM TODAS AS ESPECIALIDADES NECESSÁRIAS À EXECUÇÃO DA OBRA DESIGNADA 
ESPAÇO LÚDICO INCLUSIVO. 
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Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 

 
26. EMPREITADA DE CONSTRUÇÃO DA ESCOLA EB1 E JI PADRE AGOSTINHO DA SILVA - 
DELIBERAÇÃO SOBRE A TERCEIRA SUSPENSÃO PARCIAL DE TRABALHOS E RESPETIVO 
PLANO DE TRABALHOS, PLANO DE EQUIPAMENTOS, PLANO DE MÃO DE OBRA E 
CRONOGRAMA FINANCEIRO APRESENTADOS PELA FIRMA TANAGRA EMPREITEIROS, S.A. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 
27. RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
PREVENTIVA E CORRETIVA DA SINALIZAÇÃO SEMAFÓRICA DO CONCELHO DE CASCAIS - 
PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais” que apresentaram declaração de voto. 

 

JUVENTUDE: 

 
28. ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE ORIENTAÇÃO ESCOLAR E PROFISSIONAL PARA 
MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DO GABINETE DE ORIENTAÇÃO ESCOLAR E 
PROFISSIONAL A FUNCIONAR NA REDE DE LOJAS CASCAIS JOVEM. 

Aprovado por unanimidade. 

 
29. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CATERING NO ÂMBITO DO VI SEMINÁRIO DO ESPAÇO S 
SOB O TEMA "VIOLÊNCIA? BASTA! DIGO NÃO!". 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

AMBIENTE: 

 
30. ABERTURA DE PROCEDIMENTO PRÉ-CONTRATUAL PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 
ABATE DE PALMEIRAS INFESTADAS PELO ESCARAVELHO DA PALMEIRA, EM EXEMPLARES 
EXISTENTES NO CONCELHO DE CASCAIS, PARA O PERÍODO DE 12 MESES – PARECER 
PRÉVIO VINCULATIVO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  
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HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
31. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA Nº 667/2015 NO QUE DIZ RESPEITO À ATRIBUIÇÃO DO 
FOGO SITO EM CAMPOS VELHOS, RUA DAS ANDORINHAS, Nº 65- 1º ESQ. 

Aprovado por unanimidade. 

 

COMUNICAÇÃO: 

 
32. RENOVAÇÃO DE CONTRATO DE DISTRIBUIÇÃO DE MATERIAIS DE COMUNICAÇÃO - 
PARECER PRÉVIO VINCULATIVO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou 
declaração de voto. 

 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

 
33. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO CLUBE NACIONAL DE GINÁSTICA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
34. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO SPORTIVO DE CARCAVELOS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
35. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO RECREATIVO LIVRAMENTO ESTORIL CLUBE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
36. DEPÓSITO DO ARQUIVO DA BAILARINA NOÉMIA FERRAZ. 

Aprovado por unanimidade. 

 
37. DEPÓSITO DO ARQUIVO DA ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS 
VOLUNTÁRIOS DOS ESTORIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
38. ATRIBUIÇÃO DE PREÇO DE CAPA AO LIVRO ARQUIVO DE CASCAIS HISTÓRIA | 
MEMÓRIA | PATRIMÓNIO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 
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SISTEMAS DE INFORMAÇÃO: 

 
39. RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA DO SISTEMA MINDPRISMA - 
PARECER PRÉVIO VINCULATIVO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 
40. RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA DO SOFTWARE APLICACIONAL 
X-ARQ E EQUIPAMENTOS DE DIGITALIZAÇÃO KAPTURE - PARECER PRÉVIO VINCULATIVO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

 
41. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO A INSTITUIÇÕES PARTICULARES SEM FINS 
LUCRATIVOS DO CONCELHO DE CASCAIS PARA EXECUÇÃO DO PROGRAMA DE APOIOS 
PSICOTERAPÊUTICOS 2015-2016 NO MONTANTE GLOBAL DE €50.180,00. 

Aprovado por unanimidade. 

42. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T2 NO PARQUE 
HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO DO PMHAS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
43. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA Nº 507/2015 NO QUE DIZ RESPEITO À ATRIBUIÇÃO DO 
FOGO SITO EM CABEÇO DE BICESSE, PRACETA ANTÓNIO ASSUNÇÃO, LOTE 7 - 3º ESQ. FTE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
44. ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DE ACESSO AO PMHAS - PROGRAMA MUNICIPAL DE 
HABITAÇÃO SOCIAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DIVERSOS: 

45. REUNIÕES DE CÂMARA PARA O ANO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. 



BOLETIM MUNICIPAL 

 

 

20 

 

 
46. PROPOSTA DE TARIFÁRIO PARA 2016 DAS ÁGUAS DE CASCAIS, S.A. 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” e 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS. A CDU apresentou declaração de voto.  

 
47. RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 56 DE 16 DE NOVEMBRO DE 2015 - CONSTITUIÇÃO DA 
FUNDAÇÃO ALFREDO DE SOUSA - CEDÊNCIA EM DIREITO DE SUPERFÍCIE - DOCUMENTO 
COMPLEMENTAR.  

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
48. AGRADECIMENTO REMETIDO PELA ASSOCIAÇÃO DE PAIS DA ALAPRAIA. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
49. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


